Działania na macierzach. Macierz transponowana. Wyznaczniki. 

Macierz odwrotna. Równania macierzowe. Rząd macierzy.

Zad.1.
Dane są macierze:
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Wykonać, jeśli to możliwe następujące działania:


a) A + 2B; b) 2A – C; c) AB; d) AC; e) CA

f) ABT; g) (A + CT)BT; h) AT(B + C); i) Ax; j) xA


k) yA; l) yTA; m) xTC; n) yTAx; o) AxyT.
Zad.2.Obliczyć wyznaczniki:


a) 
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; d) 
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e)
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; g) 
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; h) 
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i) 
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; j) 
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; k) 
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; l)
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Zad.3. Znaleźć macierze odwrotne do macierzy:


a) 
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; c) 
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; d) 
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Zad.4. Rozwiązać równania macierzowe:


a) 
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; b) 
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Zad.5. Wyznaczyć rząd macierzy


a) 
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